

零包贩毒牵出跨省大案 无锡警方一举破获7个团伙

日前,无锡禁毒部门对一起零包贩毒案中掌握的线索深入调查,从中挖掘出跨省制贩毒大案,一举查获了1个贩毒团伙、1个制造和贩卖制毒物品团伙,以及5个制贩毒团伙。

高速公路服务区抓获毒贩

数月前,在安徽一个车来车往的高速公路服务区内,禁毒民警迅速展开行动,将一辆车上两名中年男子控制住。与此同时另一组民警在江苏地区截获了两辆车。

此前,锡山禁毒部门在查获一起零包贩卖冰毒案时,发现毒品来自盐城男子陈某某。经过一段时间侦查,警方对无锡的贩毒人员进行阶段性收网,抓获臧某等10名涉案人员,缴获2克冰毒。进一步侦查中,民警发现陈某某的毒品是由经常在湖北活动的老乡王某提供,陈某某购买毒品并雇佣黑车司机运输,把毒品销往无锡和盐城等地。

为此专案组民警多次往返湖北和江苏两省调查。就在抓捕前一天,专案组根据线索赶往湖北,没想到晚了一步,陈某某、王某等人已经交易完毕去消费娱乐了,两名司机则先行开车返回江苏。专案组立即兵分几路连夜追踪,到第二天中午锁定陈某某等4人的行踪,于是出现了在高速公路服务区抓捕的一幕。此次行动警方共缴获毒资131万元。

查出大宗“K粉料子”交易

审查中,王某和陈某某不仅交代了贩卖冰毒的事情,还交代出一个重要情况:他们向一名绰号为“蔡二爷”的中年男子购买了20件盐酸羟亚胺,每件重25公斤。盐酸羟亚胺是公安部门管制的易制毒化学品,经过提纯加工可以制造出氯胺酮也就是K粉,嫌疑人称之为“K粉料子”。这些盐酸羟亚胺是有人专门向王某等人“订货”,到手第二天就卖给了湖北的5个下线。

据警方调查,王某、陈某某在

江苏某个星级酒店内与“蔡二爷”交易,大批货物当时并不在江苏,而位于山西一个砂石厂内。双方远程操控,一方查验数量说是“好东西”,一方收到钱款喊“放货”,500公斤“K粉料子”随后运往湖北。

警方顺藤摸瓜,之后在武汉、宜昌等地先后抓获王某和陈某某的下线杨某某、胡某某等人,缴获大量K粉。正如民警分析预料,不少盐酸羟亚胺已被杨某某等人制成K粉,贩卖给他们各自的下家。

三地协作切断“地下通道”

根据调查进展,无锡警方向盐城和山西临汾警方提供了重要线索,三地警方协作侦查,打击制贩毒源头。无锡警方抓获了“蔡二爷”蔡某某,临汾警方根据线索在当地查获一个制造盐酸羟亚胺的工场,当场抓获25名嫌疑人,缴获制毒原料1.9吨。盐城警方则抓获了工场的幕后老板陈某。

陈某表面上是一名房地产开发商,他以前经营过化工企业,后来开办金融投资公司,这两年觉得金融公司生意不景气,私下动

起了利用化工窝点生产牟利的歪脑筋。陈某让亲戚在山西管理工场,采购原料后制造贩卖“K粉料子”。而蔡某某是一名与陈某有生意来往的土木工程项目经理,为了利益步入歧途。

通过一条线索一路追查,到目前无锡警方共抓获嫌疑人39名,缴获K粉、麻古等各类毒品共23.7余公斤,成功铲断了一条江苏向湖北贩卖制毒物品、湖北制造毒品后再向江苏等地贩卖的地下通道。(晚报记者 念楼)

无锡移动“和云镜”,让市民开启智能车联生活

“和云镜”是中国移动围绕智慧出行打造的4G智能后视镜品牌。这款后视镜整合了多种实用功能,联网后搭载的云服务也让它成为汽车用品的“网红达人”。随买随用的“和云镜”,安装简单方便,对爱车无安装风险。启用后显示屏默认显示下一个路口的红绿灯读秒信息、实时视频、排队信息、当前车速、建议车速以及实时路况,车主还可以使用语音点播了解上述信息,出行更安全。

“和云镜”到底是怎么工作的?借助无锡得天独厚的车联网应用环境,这

款智能后视镜通过内置的车载芯片,可实现车与车、车与人、车与物之间的信息交换。简单地说,就是车辆里的芯片和路上每个红绿灯信号机、路口高清摄像头三者可以彼此接收和发射信号,形成一个通信网络。最核心的突破是汽车在行驶过程中就能读取到原本只有交警才能知道的红绿灯信号机的信息,并且这种信息已经完成可视化和语音播报处理,而车辆位置追踪、路况查看、路口实时视频自然也就不在话下。行车体验途中,当遇车道前方车辆刹车或跟车过近的情况,或是靠近前方临近车道车辆

时,车辆将会及时得到预警提示。

无锡移动产品经理小余介绍,“和云镜”集行车记录仪、导航、电子狗、热点共享、语音助手、在线娱乐、实时定位、路况提示等多种强大功能于一体,前期我们向资深老客户推荐试用后视镜后反响不错,目前应客户需求,我们又批量采购了一部分后视镜。有需要的客户可以联系客户经理或至营业厅咨询,符合办理条件的客户开通指定档次任我用套餐、办理副卡并支付对应流量费用,即可免费获得指定型号后视镜一台。(张玲珠)



无锡移动积极备战防汛保通信

夏季汛期将至,为确保汛期全市用户通信畅通,日前,无锡移动组织开展防汛排查与应急演练。

无锡移动组织人员按责任区域归属全面排查全市基站的进水隐患,对网络设备电源线路设施做好常态化检查,对低洼基站进行拉远改造,并抬高设备、修复防水墙,储备足够防汛物资。公司还成立了多个专业应急保障小组,在全区开展针对基站、传

输网络的防汛抗台应急演练。模拟机房被淹后应急设备抢险、水泵抽水、应急油机发电、皮划艇演练、抢险人员有伤情和现场应急措施等抢险科目,着重检查了应急物资装备、协同调度流程、安全操作规范和维护队伍突发情况等应对规定动作等情况。

通过防汛排查与应急演练,进一步提升了无锡移动汛期应急处置能力,为夏季防汛通信网络保障工作打下了坚实的基础。(张玲珠)

无锡移动“蓝天卫士”为城市生态环境筑起屏障

夏收夏种时节,是小麦、油菜等农作物焚烧的高发时段。宜兴环保局环境监控中心的值班人员通过监控大屏,对秸秆焚烧、生态保护区进行日常巡查,当画面切换到徐舍美西西南方向时,田地间出现几处光点,值班人员立即电话通知当地巡查人员赶往现场,到达现场后发现是两名农户正准备在田头放火焚烧秸秆,所幸发现及时,随即进行了扑灭。

宜兴作为全国闻名的生态旅游城市,环境保护是城市发展的重要指标之一。无锡移动结合移动云计算和互联网技术,利用基站塔尖高、站点密、分布广等

优势,在秸秆焚烧的重点监控区域安装130万高清摄像头,建设“蓝天卫士”系统,实现视频传输、自动巡查、24小时全天候报警联动。工作人员在实时画面中发现违法秸秆焚烧情况后,立刻通知相应环保执法人员前去处理,可最大限度预防和制止各类违法焚烧现象。

据了解,截至5月底,宜兴环保局环境监控中心共发现违法秸秆焚烧点23余处,得益于无锡移动“蓝天卫士”实时监督,协助环保单位实现高效监管,为城市生态环境筑起屏障。

(吕文婷 张玲珠)

中国移动发布2018年可持续发展报告 —无锡移动邀您共阅

6月20日,中国移动2018年可持续发展报告正式发布。这是中国移动连续第十三年发布可持续发展报告,报告以“连接·创未来”为主题,集中呈现中国移动以优质“连接”努力满足人民群众美好生活需要的履责主线,突出5G带来的巨大创新空间与美好改变。报告连续第六年获得中国企业社会责任报告评级专家委员会最高五星级评价。2018年,中国移动在四个方面交出履责答卷:一是提供优质连接,夯实数字基础设施。二是引

领技术创新,创享智慧美好生活。三是深化产业合作,打造繁荣数字生态。四是加强全面履责,共享可持续发展价值。2018年,中国移动位列“中国企业300强2009-2018社会责任发展指数”榜首,荣获“责任十年·国企十佳”奖。更多报告内容,敬请下方二维码进行阅读。(张玲珠)



**除了手术和吃药
快来试试中医新方法
每周四帕金森病友
开放日等你来参加**

对于帕金森患者来说,要么长期服用美多芭等药物要么手术。但易可中医医院却颠覆了传统的帕金森疗法,由该院创始人之一、上海曙光医院神经内科原主任魏江磊发明的帕金森FIX系统治疗,通过中医内外治和康复训练,改变了帕金森患者的命运。

帕金森患者钱阿婆两年前就出现了常见的“剂末现象”,药量加了,但效果不佳。了解到易可中医医院治疗帕金森颠覆了传统方法,找到该院脑病科主任华晓庆。华晓庆说,经过对多位帕金森患者的治疗发现,通过中医破壁的膏方,患者吸收增强,药效也改善了,部分患者的“剂末现象”和“开关现象”有了改善。除了口服中药外,这里还有推拿、针灸、易筋经等专门针对帕金森患者的治疗项目,并由多位专家指导。之前帕金森患者有内科系统疾病或者下肢肿胀等问题,都在这里得到了治疗。

6月27日周四上午是帕金森病友开放日,病友可以零距离观看系统治疗体系,华晓庆为帕金森、偏头痛、三叉神经痛、内科疑难杂症等患者提供咨询,请提前预约。

(江南)